



**Asociația Universităților,
Institutelor de Cercetare-Dezvoltare și
Bibliotecilor Centrale Universitare din România
„Anelis Plus”**

Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare - Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România „Anelis Plus” vă invită la cea de a doua Conferință dedicată prezentării stadiului de implementare a Proiectului

„Acces Național Electronic la Literatura Științifică pentru Susținerea Sistemului de Cercetare și Educație din România - ANELIS PLUS 2020”

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020

Desfășurarea on-line a evenimentului, în data de **15 aprilie 2021**, începând cu orele **11.00**, oferă posibilitatea participării unui public numeros aparținând comunității științifice și de cercetare din România, care a beneficiat de rezultatele obținute în cadrul Proiectului, unic prin specificul și extinderea sa la nivel național.

Va fi prezentat modul în care Asociația îndeplinit cele două componente majore propuse – asigurarea accesului mediului academic la literatura științifică electronică de înaltă calitate și construcția depozitului național de literatură științifică – dar și posibile direcții de continuare a creșterii gradului de implicare a mediului de cercetare autohton în rețele de cercetare internaționale specializate, în scopul dezvoltării în viitor a științei și tehnologiei.

La conferință au fost invitați să participe reprezentanți ai instituțiilor finanțatoare și ai organismelor care reprezintă la cel mai înalt nivel mediul universitar românesc; de asemenea, vor susține comunicări reprezentanți ai unor edituri științifice de prestigiu și ai comunității de cercetare din România.

Agenda conferinței poate fi consultată alăturat la adresa <https://anelisplus2020.anelisplus.ro>

Vă așteptăm cu drag să vă întâlnim și vă rugăm să ne confirmați prezența dumneavoastră la adresa de e-mail anelisplus2020@gmail.com, până la data de 08.04.2021.

Cu aleasă considerație,

Prof. univ. dr. Luminița Silaghi-Dumitrescu
Președinte al Asociației „Anelis Plus”
Manager proiect

